

J e g y z ő k ö n y v

A képviselő-testületi ülés helye: 4564. Nyírmada, Ady Endre út 16. városháza tanácskozó terme..

Készült: Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 20-án délután 13.00 órakor tartott *közmeghallgatás* üléséről.

Jelen vannak: Kálmán Béla polgármester, Jeszenszki József alpolgármester, Csernáti Sándorné, Gerő Csaba, Juha Bertalanné, Krivács Csaba, Szojma Péter képviselők.

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Horváth Andrea	jegyző
Kovács Zoltán	pénzügyi csoportvezető

Tanácskozási joggal meghívottak:

Estefán László	őrsparancsnok
Földi Miklós	elnök
Haklik Attiláné	intézményvezető
Rebák Tiborné	kuratórium elnöke
Szűcsné Mátyus Judit	intézményvezető
Takács Sándor	ügyvezető
Tóth Judit	intézményvezető
Tóthné Szűcs Éva	óvodavezető
dr. Szöllősi Gábor	pályázó
dr. Verebély Katalin	pályázó
Jakab Tamás	körzeti megbízott

Napirend előtt:

Kálmán Béla polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, jegyzőnőt, a pénzügyi csoportvezetőt, és a napirendi pontok eladóit, a meghívottakat és a megjelenteket.

A jelenléti ívből megállapítja, hogy 6 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülésről távolmaradását Mudri Barnabás képviselő bejelentette. Folytovics Sándor képviselő nem jelent meg az ülésen.

A jegyzőkönyv vezetésére Gyetkó Andrásné javasolja, a testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Csernáti Sándorné és Juha Bertalanné képviselőket kijelölte, akiket a képviselő-testület 6 fő igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra. Egyebek napirendi pont keretében a Brikett üzembről szeretnénk tájékoztatást adni.

Felkéri jelenlévőket, aki a meghívóban szereplő és az egyebek napirendi pontok megtárgyalását elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását elfogadta.

Kálmán Béla polgármester: A napirendi pontok megkezdése előtt szót szeretne kérni Estefán László őrparancsnok.

Estefán László őrparancsnok: Köszönti a megjelenteket, szeretné bemutatni Nyírmada új körzeti megbízottját, csoportvezetőjét Jakab Tamás törzsőrmester személyében.

Kálmán Béla polgármester: Biztos sokan ismerik, a jelenlévők, hiszen nyírmadai születésű. Gratulál a kinevezéséhez és jó munkát kíván!

Napirendi pontok tárgyalása:

Tárgy: 1. /Tsp./: Határozathozatal a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Előadó: Kálmán Béla polgármester

/írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Kálmán Béla polgármester: Az írásos előterjesztést a testület tagjai megkapták. Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy önhikis pályázat keretében 2x10 milliót kapott. Döntött a szociális bizottság a 624 m³. tűzifa kiosztásában. 1 m³./ kérelmezőnek adott helyet, ami kb. 7-8 q mennyiséget jelent. A szállítás megkezdődik, ha javul az idő. A szociális város-rehabilitációval kapcsolatosan folyik a közbeszerzési eljárás. KEOP pályázat nyert, folyamatban van a szerződések előkészítése. Leader pályázat keretében a polgárőr egyesület nyert 1 milliót térfigyelő rendszer kialakítására, az önkormányzat pedig a városnapi ünnepekre 3 milliót, egy vállalkozás pedig 16 milliót.

Tovább folytatódik a közfoglalkoztatás november 1-től ez év április 30-ig 136 fő képzésben részesül. Január 1-től 110 fő április 30-ig közfoglalkoztatásban. A munkaügyi központtal egyeztetve BM-en keresztül tovább fog folytatódni a hosszú-közfoglalkoztatás. Budapestre a BM-be kell majd menni és várják a hasznos ötleteket, a közfoglalkoztatás hasznosítására vonatkozóan.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy december hónapban értékesítettük a 10 éves Toyota gépkocsit és kicseréltük egy fiatalabbra.

A kazánprogrammal kapcsolatosan elmondja, hogy a 4 kazán az intézményekben beüzemelése megtörtént. Bíz benne, hogy az elszámoláskor több m³. gázt tudunk ezzel kiváltani. A költségvetési törvény kihirdetését követő 45 napon belül el kell készíteni és benyújtani az önkormányzat ez évi költségvetését a határidő február 5. Vannak még hiányzó számok, de február 5-ig a költségvetést meg kell tárgyalni., Tehát hamarosan ülésezni fogunk.

Megkérdezi jelenlévőket a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Felkéri jelenlévőket, aki a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2014. (I. 20.)

önkormányzati határozata

a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

A Képviselő-testület:

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót a szóbeli kiegészítéssel együtt **e l f o g a d j a .**

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Gerő Csaba képviselő 13,13 órakor megérkezett az ülésre.

Tárgy: 2. /Tsp./: Határozathozatal a II. számú háziorvosi körzet orvosi álláshelyének elbírálásáról.

Előadó: Kálmán Béla polgármester

/írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Kálmán Béla polgármester: Köszönti a testületi ülésünkön megjelent Verebélyi Katalin doktornőt. Az ülésre jelezte még érkezését dr. Szöllősi Gábor is.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a II. számú háziorvosi körzet orvosi álláshelyét a Jegyző asszony három helyen is meghirdette a praxist. 5 főjelentkező volt, de időközben a Mikula doktor, és Rónai doktor is visszalépett. A kiküldött 3 pályázati anyagból már csak 2 pályázó maradt, akik közül ma választani kell.

A II. számú háziorvosi körzet tulajdonjoga az önkormányzati tulajdonból kikerült magántulajdonba, majd Szegedi doktor halála után nem sikerült visszavásárolni, ismét magántulajdonba került az épület. Jelenleg a két körzetre egy rendelő van, amennyiben tudunk dönteni, akkor a rendelés váltott műszakban fog megvalósulni. Rövid határidőn belül pedig keresni fogjuk a pályázati lehetőségeket. Március-április körül már kiderül az új pályázati leosztás 2014-2020 közötti időszakokra. EU-s pénzek vonatkozásában a megyén belül is Nyírmadának nagy szerepet szánunk. Bízunk benne, hogy lesznek benne egészségügyi fejlesztések is. Szolgálati férőhelyen a Szociális otthonban kialakított pihenőrészben a rendelkezésre állási időt el lehet tölteni.

Dr. Szöllősi Gábor pályázó is megérkezett a Képviselő-testületi ülésre.

Megkérdezi mind két pályázót, hogy hozzájárulnak a nyílt üléshez?

dr. Verebélyi Katalin és dr. Szöllősi Gábor pályázók: Mindketten igennel feleltek a kérdésre.

Kálmán Béla polgármester: Megkérdezi a két pályázót, szeretnének-e még a pályázatban leírtakon kívül ismertetni a Képviselő-testülettel?

dr. Verebélyi Katalin pályázó: 2006-ban diplomázott Debrecenben, 2009-ben szerezte meg a licence vizsgát. A szakmai tapasztalatait Baktalórántházán és Nyíregyházán szerezte. 3 gyermeke van, 4 évig volt otthon GYED-en, a férje is házi orvos Nyírkarászban.

dr. Szöllősi Gábor pályázó: 2010-ben végzett Szegeden. Licence vizsgával és házi orvosi szakvizsgával rendelkezik. Szakmai tapasztalatot szerzett házi orvosi vegyes praxisban Bújon, illetve a megyei kórházban. Jelenleg Nyíregyházán lakik, de ott képzei el az életét, ahol dolgozni fog.

Kálmán Béla polgármestere: A doktornő ideköltözne a településre?

dr. Verebélyi Katalin pályázó: Nyírkarászban lakik, nem nagy távolság 10 perc autóval.

Kálmán Béla polgármester: Megköszöni a két pályázónak a megjelenést, ha nincs több kérdés a Képviselő-testületi tagok részéről, akkor megkéri a két pályázót, hogy a döntéshozatalig szíveskedjenek kifáradni a teremből.

Van két pályázó most már dönteni kell. A múlt héten pénteken végig jártunk 3 lakást a Szabó József, Benkő Tibor és a Murzsa féle ingatlanokat is megnéztük. Nyírkarász és Nyírmada is belefér a rendelkezési időbe. Véleménye szerint a Kálvin téri rendelőbe Nyéky doktorral váltott rendelési időben egyelőre folytathatna a rendelés. Természetesen a péntek délután is lenne akkor rendelés. Favaz doktor is szívesen látja az új orvost a házi orvosi ügyeletbe. Nem vagyunk ingatlanhoz kötve, hiszen Nyírkarász nem távolság, ha a Szöllősi doktort választjuk akkor pedig ott van a Szociális otthonban a pihenő szoba, akár az étkezése is megoldható. Az a javaslat, hogy az orvos személyéről döntsön most a Képviselő-testület.

Gerő Csaba képviselő: Milyen információt sikerült még megtudni?

Kálmán Béla polgármester: Természetesen érdeklődtünk Favaz doktortól és az ÁNTSZ főorvos asszonyától is. Szakmailag jó mindkettő. Szöllősi doktorral személyesen is beszéltem. Tájékoztattam, hogy vegyes a körzet, van heti 1 alkalommal gyermekorvosi rendelés. Azt mondta, hogy ő ide akar költözni, amennyiben mellette dönt a testület.

Csernáti Sándorné képviselő: Hogy történik majd a rendelés? Az asszisztenciát ki biztosítja? A rendeléshez meg lesznek a feltételek?

Kálmán Béla polgármester: Mind a két körzet adatai ott vannak, természetesen külön gépen. Ez csak technikai kérdés, meg lehet oldani. A házi orvosi körzet vállalkozásban működne, és az asszisztenciát is neki kell biztosítani. Természetesen „súghatunk neki”. A rendelő rezsijét Nyéky doktor fizeti, de ez csak részletkérdés. Ha azt akarjuk, hogy itt legyen az orvos és itt is maradjon akkor nekünk is úgy kell hozzáállnunk. Amennyiben sikerült dönteni az orvos személyében, akkor a további működési feltételek megbeszélés tárgyát képezik majd.

Gerő Csaba képviselő: Keresni kell mindenképpen a pályázati lehetőséget akár egy új rendelő, vagy akár egy új egészségügyi központ kialakítására. Olyan kialakítására kell törekednünk, hogy az orvosnak legyen kedve itt maradni. Csábítsuk ide, ne szolgáltatati lakást biztosítsunk, hanem olyan központot, amiért érdemes itt letelepedni. Építhet itt magának lakást. A rendelő a fontos.

Kálmán Béla polgármester: Egyetért az elmondottakkal, az állás betöltésének nem volt feltétele a lakás. Az orvosi körzet ellátása a fontos. Amennyiben megszületik az orvos személyéről a döntés, akkor az OEP felé kell megtenni a szükséges lépéseket, hogy a finanszírozás folyamatos legyen. Nyéky doktorral olyan szerződést kötöttünk, hogy az bármikor hó elején felmondható. Véleményem szerint, mire az összes szükséges papírok elrendeződnek, csak áprilisban indulhat be a rendelés.

Felkéri jelenlévőket, aki dr. Verebélyi Katalin pályázó személyét elfogadja a II. számú háziiorvosi körzetbe háziiorvosnak az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 1 fő igen szavazattal, és 6 fő ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a pályázó személyét nem fogadja el.

Felkéri jelenlévőket, aki dr. Szöllősi Gábor pályázó személyét elfogadja a II. számú háziiorvosi körzetbe háziiorvosnak az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal, és 1 fő ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2/2014. (I. 20.)

önkormányzati határozata

a II. számú háziiorvosi körzet feladat-ellátási megállapodása és praxisjoga

A Képviselő-testület:

2014. április 01. napjától feladat-ellátási szerződést köt a SIOR Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel (székhelye: 4400. Nyíregyháza, Május 1 tér 14. szám 7/46/, fióktelephelye: 4564. Nyírmada, Kálvin tér 14. sz.) ügyvezető: Dr. Szöllősi Gábor (orvosi nyilvántartási szám: 71541.) háziiorvos személyes közreműködésével, mint egészségügyi szolgáltatóval a nyírmadai II. számú háziiorvosi körzet háziiorvosi teendőinek ellátására határozatlan időre.

Ingyenesen hozzájárul ahhoz, hogy dr. Szöllősi Gábor Nyírmada Város II. háziiorvosi körzetére a praxisjogot megszerezze.

Felhatalmazza Kálmán Béla polgármestert, hogy a feladat-ellátási szerződést a szolgáltatóval megkösse és aláírja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

A két pályázót polgármester úr visszahívta az ülésre, hogy ismertesse a Képviselő-testület döntését.

Kálmán Béla polgármester: Tájékoztatja a két pályázót, hogy a Képviselő-testület 6:1 arányban dr. Szöllősi Gábor pályázatát támogatta. Gratulál, a részletekről a hét folyamán egyeztetnek. A doktornőnek jó egészséget kíván! Megköszöni mindkettőjüknek a személyes megjelenést.

dr. Szöllősi Gábor megköszönte a Képviselő-testület döntését.

Tárgy: 3. /Tsp./: Tájékoztató a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről.

Előadó: Rebák Tiborné Kuratórium elnöke

/írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Kálmán Béla polgármester: Megkérdezi napirendi pont előadóját, van-e szóbeli kiegészítése?

Szóbeli kiegészítés nem volt.

A napirendi pontot véleményezte az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság.

Csernati Sándorné bizottság elnöke, képviselő: Az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Javasolja továbbá, hogy tagjai a Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány kuratóriumi tagságába Katonáné Sütő Ágnes helyett Csonkáné Doka Líviát kerüljön be.

Kálmán Béla polgármester: Mivel az alapító az önkormányzat, ezért a módosításhoz testületi döntés kell.

Felkéri jelenlévőket, aki a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről szóló tájékoztatót elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal, ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2014. (I. 20.)

önkormányzati határozata

a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről

A Képviselő-testület:

a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről szóló tájékoztatót *elfogadta*.

Felelős: kuratórium elnöke

Határidő: azonnal és folyamatos.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki a Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány kuratóriumi tagságába Katonáné Sütő Ágnes helyett Csonkáné Doka Líviát javasolja az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal, 1 fő tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2014. (I. 20.)

önkormányzati határozata

a Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány Kuratóriumi tagjairól

A Képviselő-testület:

elfogadja Katonáné Sütő Ágnes lemondását a kuratóriumi tagságáról. Az alapítvány kuratóriumi tagjának Csonkáné Doka Líviát (szül.: Vásárosnamény, 1978.08.04. an. Vaskó Ilona 4564. Nyírmada, Katona J. u. 35.sz. megbízza.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: fentiek szerint.

Tárgy: 4. /Tsp./: Határozathozatal az önkormányzat 2014 évi munkatervéről.

Előadó: Kálmán Béla polgármester

/írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Kálmán Béla polgármester: Az írásos előterjesztést a testület tagjai megkapták. Megkérdezi jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, észrevétele, más javaslata?

Csernáti Sándorné képviselő: Feleslegesnek tartja, hogy a Sportegyesület beszámolója szerepeljen a munkatervben, hiszen évek óta nem történt meg a beszámolás.

Kálmán Béla polgármester: Be fog számolni a Sportegyesület. Véleménye szerint nem csak ez a legégetőbb probléma. Nem számolnak be a helyi civil szerveződések sem. pedig biztos van problémájuk. Nem tartalmazza a munkaterv a Helyi Építési Szabályzatot sem, pedig azt is sürgős lenne módosítani, azzal, hogy kiegészítjük és közben az oldalmagasságokkal, meg a felfelé bővülő magasságokkal, még a többi probléma nem oldódik meg. Teljes egészében át kell dolgozni. Új alapokra kell helyezni. Nem oldottuk meg a temető dolgát sem. Nem az a fontos, hogy van-e kapu! Hanem az a fontos, hogy ha betelik akkor bővíteni kell, de merre bővül? Hogyan tovább? Urnás temetés, urna fal, kész a kerítés terve is. Évek óta beszélünk róla.

Gerő Csaba képviselő: Valóban érintőlegesen beszélünk csak a HÉSZ-ről. Meg kell fogalmazni az elvárásokat. A módosítások miatt véleménye szerint is szükséges az átdolgozása. A civil szervezeteket az önkormányzat anyagilag támogatja, számoljanak be, hogy hogyan hasznosítják azt a pénzt, mire költik el, ismerjük meg a terveiket.

Kálmán Béla polgármester: Javasolja, hogy a 2014-es munkaterv februári ülése egészüljön ki a Helyi Építési Szabályzat teljes körű felülvizsgálatával a temetőbővítésének lehetőségéről. Március hónapra javasolja készüljön egy áttekintés helyi civil szervezetek működéséről városunkban. A napirendi pontokat az aktuális bizottságok tárgyalják meg.

Felkéri jelenlévőket, hogy a javasolt módosításokkal együtt a 2014. évi munkatervet elfogadja az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 fő igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

5/2014. (I. 20.)

önkormányzati határozata

a Képviselő-testület 2014. évi munkatervéről

A Képviselő-testület:

a 2014. évi munkatervet az alábbiak szerint **f o g a d j a e l:**

A Képviselő-testületi ülés időpontja közmeghallgatással: 2014. január hó.
Tárgyalásra:

1. Határozathozatal a II. számú háziiorvosi körzet orvosi álláshelyének elbírálásáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
2. Tájékoztató a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről.
Előadó: Rebák Tiborné Kuratórium elnöke
Véleményezi: Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság
3. Határozathozatal az önkormányzat 2014. évi munkatervéről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
4. Rendeletalkotás a szociális igazgatásról és a szociális önkormányzati ellátásokról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
5. Határozathozatal SZAVICSAV tulajdonjog rendezés ügyében
Előadó: Kálmán Béla polgármester

6. Határozathozatal Nyírmada Város önkormányzat és a Tiszamenti Regionális Vízművek Rt. között létrejött bérletüzemeltetési szerződés módosításáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2014. február hó.

Tárgyalásra:

1. Rendeletalkotás az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről.
Előadó: Kovács Zoltán pénzügyi csoportvezető
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság
2. Rendeletalkotás az intézményi nyersanyagnormáról és a térítési díjakról szóló 5/2013.(II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Előadó: Kovács Zoltán pénzügyi csoportvezető
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság
3. Határozathozatal az Önkormányzat 2014. évi Közbeszerzési tervéről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
4. Határozathozatal a HÉSZ teljes körű felülvizsgálatáról
Előadó: Kálmán Béla polgármester
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság
5. Határozathozatal a temető bővítésének lehetőségeiről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2014. március hó.

Tárgyalásra:

1. Rendeletalkotás az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
Véleményezi: Ügyrendi Bizottság
2. Határozathozatal az önkormányzat intézményeinek alapító okiratainak módosításáról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
Véleményezi: Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság,
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság
3. Áttekintés helyi civil szervezetek működéséről városunkban
Előadó: Kálmán Béla polgármester

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2014. április hó.

Tárgyalásra:

1. Rendeletalkotás az önkormányzat 2013. évi költségvetési beszámolójának elfogadására.
Zárszámadás.

Előadó: Kovács Zoltán pénzügyi csoportvezető

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

2. Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről

Előadó: a mindenkori őrsparancsnok

3. Beszámoló a MADA-KOMM KFT működéséről, a közfoglalkoztatás helyzetéről.

Előadó: Takács Sándor ügyvezető

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2014. május hó.

Tárgyalásra:

1. Határozathozatal a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, szóló értékelésről.

Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző (gyámügyi ea. és Gyermekjóléti Szolgálat dolgozó)

/az értékelést meg kell küldeni a Megyei Gyámhivatalnak/

Véleményezi: Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

2. Beszámoló a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ működési feltételeiről, gazdálkodásáról

- Tájékoztató a Gyerekház munkájáról.

Előadó: Haklik Attiláné intézményvezető, Búza Andrea gyerekházvezető

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

3. Beszámoló a Napsugár óvoda működési feltételeiről, gazdálkodásáról.

Előadó: Tóthné Szücs Éva vezető óvónő

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2014. június hó:

Tárgyalásra:

1. Beszámoló a szociálpolitikai feladatokról

Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző

Véleményezi: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

2. Beszámoló a Szociálpolitikai Bizottságra átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

Előadó: Juha Bertalanné bizottság elnöke

3. Beszámoló a Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési intézmény működési feltételeiről és gazdálkodásáról.

Előadó: Tóth Judit intézményvezető

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

4. Beszámoló a Szociális Ápolási-gondozási Központ működéséről.

Előadó: Intézményvezető

Véleményezi: Szociálpolitika és Egészségügyi Bizottság

Pénzügyi Bizottság

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2014. szeptember hó.

Tárgyalásra:

1. Beszámoló az önkormányzat 2014. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről.

Előadó: Kovács Zoltán pénzügyi csoportvezető

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

2. Tájékoztató a Nyírmadai Sportegyesület tevékenységéről.

Előadó: Roskó János elnök

Véleményezi: Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

3. Beszámoló a háziorvosi alapellátás és fogorvosi ellátás működéséről

Előadó: I.sz. körzet háziorvosa, II. sz. körzet háziorvos, fogorvos

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság,

Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

/ az ülésre meghívni a területileg illetékes ÁNTSZ főorvosát/

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2014. október hó.

Tárgyalásra:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetésének előzetes számítási anyagára. (Koncepció)

Előadó: Kovács Zoltán pénzügyi csoportvezető

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság

2. Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről

Előadó: pénzügyi csoportvezető

Véleményezi: Pénzügyi bizottság

3. Tájékoztató a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről.

Előadó: Rebák Tiborné Kuratórium elnöke

Véleményezi: Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2014. október - november hó.

Tárgyalásra:

A 2014 évben megtartott önkormányzati települési képviselő és polgármester választást követően a képviselő-testület az alakuló ülésen határozza meg munkatervét.

A testület valamennyi ülésén szerepel:

- beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
- beszámoló a két ülés között történt eseményekről, intézkedésekről
- egyéb előre nem tervezhető előterjesztések
- interpellációk, bejelentések

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a munkatervnek megfelelően az ülések összehívására, vezetésére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Tárgy: 5. /Tsp./: Rendeletalkotás a szociális igazgatásról és a szociális önkormányzati ellátásokról.

Előadó: Dr. Horváth Andrea jegyző
/írással előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Kálmán Béla polgármester: Megkérdezi napirendi pont előadóját, van-e szóbeli kiegészítése?

dr. Horváth Andrea jegyző: A jelenleg hatályos törvényi változások kerültek átvezetésre a rendeletünkben. Az átmeneti segély átváltozott önkormányzati segéllyé. A Szociálpolitikai Bizottság eddig is havonta ülésezett, most még többet fog, hiszen a beadott kérelmeket 15 napon belül el kell majd bírálni.

Kálmán Béla polgármester: Nem lesz egyszerű feladat, de a törvény ránk nézve kötelező. Felkéri jelenlévőket, aki a szociális igazgatásról és a szociális önkormányzati ellátásokról szóló rendeletet az előterjesztésnek megfelelően elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2014.(I.27.) önkormányzati rendelete

A szociális igazgatásról és a szociális önkormányzati ellátásokról

Nyírmada Város Önkormányzata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 1. § (2), 10.§.(1), 25. § (3), 26. §, 32. §. (3), 38. § (9), 43/B.§.(1), 45 § (1), 47. § (1-2), 48.§. (4), 50.§ (3), 62.§.(2) bekezdésében és a 132.§. (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

I. Fejezet

Általános Rendelkezések

1. § E rendelet célja, hogy a szociális biztonság megteremtése és megőrzése érdekében – az Önkormányzat anyagi teljesítő képességére is figyelemmel – meghatározza a szociálisan rászorultak részére nyújtandó, illetve nyújtható, pénzbeli, vagy természetbeni ellátások formáit, feltételeit, mértékét, valamint igénybevételük rendjét és garanciáit. Célja továbbá, hogy meghatározza a személyes gondoskodást nyújtó ellátások formáit és igénybevételének rendjét.
2. § (1). A rendelet hatálya kiterjed:
 - a.) Nyírmada Város önkormányzat közigazgatási területén bejelentett lakcímmel-, lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel - rendelkező:

- magyar állampolgárokra,
 - bevándoroltakra és letelepedettekre
 - hontalanokra,
 - magyar hatóság által menekültként elismert személyekre;
- b.) a Szt. által meghatározott egyes ellátások esetében az önkormányzat közigazgatási területén tartózkodó hajléktalan személyekre.
- (2) A rendelet hatálya a Szt. 7. § (1) bekezdésében meghatározott ellátások tekintetében a rendelet (1) bekezdésében foglaltakon túlmenően kiterjed az Európai Szociális Kartát megerősítő országoknak a külföldiek beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2001. évi XXXIX. törvény rendelkezései szerint jogszerűen Magyarországon tartózkodó állampolgáira is.
- (3) A rendelet hatálya kiterjed:
- a)** a 2007. évi I. törvény (Szmtv.) szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában a Szmtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a 3 hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolja, és a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvény szerint bejelentett lakóhellyel rendelkezik
- b)** A személyes gondoskodást nyújtó ellátások tekintetében az önkormányzat által szervezett és nyújtott ellátásokra.
3. §. (1) Az ellátások formái, szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások:
- a.) foglalkoztatást helyettesítő támogatás,
 - b.) rendszeres szociális segély,
 - c.) lakásfenntartási támogatás,
 - d.) ápolási díj,
 - e.) önkormányzati segély,
- (2) természetben nyújtott szociális ellátások:
- a.) önkormányzati segély,
 - b.) rendszeres szociális segély,
 - c.) lakásfenntartási támogatás,
 - d.) közgyógyellátás,
 - e.) köztemetés.

II. Fejezet

Eljárási rendelkezések

4. §. (1) A pénzbeli és természetbeni ellátások megállapítása iránti kérelmeket az erre rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalba. Az elektronikus úton benyújtott kérelmek elbírálása az írásbeli kérelmekkel azonos módon történik. Amennyiben társulás keretében fenntartott intézmény útján történik a szolgáltatások igénybevétele, a kérelmet a lakóhely szerinti Polgármesteri Hivatalba kell benyújtani.
- (2) Ha a szociális ellátásra való jogosultság a jövedelmi, vagy a vagyoni viszonyok függvénye a kérelmező köteles arra, hogy családja vagyoni, jövedelmi viszonyairól nyilatkozzon a módosított 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet mellékletében meghatározottak szerint.
- (3) Ha a Szt. másképp nem rendelkezik, a jövedelemszámításnál irányadó időszak a havonta rendszeresen mérhető jövedelmeknél a kérelem benyújtását megelőző hónap, egyéb jövedelmeknél 12 hónap. A jövedelemszámítás szabályait az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások esetében a jövedelemvizsgálatra is alkalmazni kell.
- (4) A jövedelem igazolásához csatolni kell: a munkáltatói igazolást, szociális ellátásról a folyósítást igazoló szelvényt, TB ellátások esetében az ellátást igazoló szelvényt, vállalkozó esetén az illetékes állami adóhatóság igazolását, egyéb jövedelmek esetében a kérelmező büntetőjogi felelőssége mellett a 63/2006. (III.27.) Korm. számú rendelet mellékleteiben meghatározottak szerint kell nyilatkozatot tenni a havi átlagos nettó jövedelemről.

- (5) A szociális ellátásra jogosultság elbírálásához, ha a kérelmező életkörülményei alapján vélelmezhető, hogy a jövedelemigazolásban feltüntetett összegen felül egyéb jövedelemmel is rendelkezik, a kérelmező kötelezhető arra, hogy családja vagyoni viszonyairól a 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet 1. számú melléklete szerinti formanyomtatványon nyilatkozzon.
- (6) A Polgármesteri Hivatal minden pénzbeli ellátást banki folyószámlára utalással, vagy készpénzben teljesít a jogosultnak.
5. §. (1) A szociális ellátásban részesülő a jogosultság feltételeit érintő lényeges tények, körülmények megváltozásáról 15 napon belül köteles értesíteni az ellátást megállapító szervet.
- (2) Ha a pénzbeli és a természetben nyújtott – ha a Szt. másként nem rendelkezik – ellátás jogerősen megállapításra kerül, az ellátás a kérelem benyújtásától esedékes.
- (3) Amennyiben a jövedelemszámításnál irányadó időszakban az öregségi nyugdíj-minimum összege változik, akkor időarányosan annak az időszaknak az öregségi nyugdíjminimum összegével kell számolni, amelynek nettó jövedelmét a kérelmező igazolja.

III. Fejezet

PÉNZBENI ELLÁTÁSOK

Aktív korúak ellátása (Rendszeres szociális segély)

6. §. (1) Az aktív korúak ellátása keretében a rendszeres szociális segélyre jogosultak körének meghatározására, folyósítására, megszüntetésére, összegére, felülvizsgálatára az önkormányzat a hatályos Szt. rendelkezéseit változtatás nélkül alkalmazza. (Szt. 33. §-37/B§-ig).
- (2) Az önkormányzat a rendszeres szociális segélyezéssel kapcsolatban az együttműködés feltételeiről a Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai csoportja gondoskodik. (Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak esetében a Vásárosnaményi Munkaügyi Központ)

Foglalkoztatást helyettesítő támogatás

7. §. (1) A Képviselő-testület a Szt-ben az aktív korúak ellátására való jogosultság megállapításának feltételein túl a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra való jogosultsághoz további feltételeket ír elő.
- (2) Nem állapítható meg foglalkoztatást helyettesítő támogatás annak a kérelmezőnek vagy aktív korúak ellátására jogosult személynek, aki;
- az általa életvitelszerűen lakott lakás vagy ház kerítésén kívül határos útingatlanig terjedő közterületen lévő árok, nyitott csatorna, folyóka, áteresztisztántartásáról, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosításáról nem gondoskodik,
 - az általa életvitelszerűen lakott lakás vagy házkerítésén kívül határos útingatlanig terjedő közterületen a járda és a közterület tisztán tartásáról nem gondoskodik,
 - az általa életvitelszerűen lakott lakás vagy ház udvarának és kertjének gaz – és gyommentesítéséről nem gondoskodik,
 - az általa életvitelszerűen lakott lakás vagy ház udvarának és kertjének rendszeres kaszálásáról, fűnyírásáról nem gondoskodik,
 - az általa életvitelszerűen lakott lakás vagy ház állagának és rendeltetésszerű használhatóságának, valamint higiénikus állapotának biztosításáról a tőle elvárható mértékben nem gondoskodik.
- (3) A jegyző (2) bekezdésben meghatározott jogosultsági feltételek maradéktalan meglétét eljárása során a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben foglalt szemle szabályai szerint vizsgálja.

Az együttműködési eljárás szabályai

8. §. (1) A rendszeres szociális segélyben részesülő személy köteles – az egészségkárosodottak kivételével – a segély folyósításának feltételeként az együttműködésre kijelölt szervvel együttműködni, melynek keretében nyilvántartásba veteti magát, a beilleszkedést segítő programról írásban megállapodik és teljesíti a beilleszkedést segítő programban foglaltakat.
- (2) A segélyezett a rendszeres szociális segélyt megállapító határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül köteles az együttműködésre kijelölt szervnél személyesen megjelenni és nyilvántartásba vetetni magát.
- (3) Az együttműködésre kijelölt szerv számára a hivatal a rendszeres szociális segélyt megállapító határozat 1 példányát 8 napon belül megküldi. Az együttműködésre kijelölt szerv figyelemmel kíséri, hogy a segélyezett a (2) bekezdésben meghatározott határidőben nyilvántartásba vetette-e magát.
- (4) Az együttműködési kötelezettség előírásáról, valamint az együttműködési kötelezettség megszegésének következményeiről a rendszeres szociális segélyt megállapító határozatban rendelkezni kell. Meg kell nevezni az együttműködésre kijelölt intézményt, az első jelentkezési határidőt és az együttműködés elmulasztásának következményeit.
- (5) Ha a segélyezett nem tesz eleget a (2) bekezdésben meghatározott kötelezettségének, az együttműködésre kijelölt szerv a határidő lejártát követő 8 napon belül írásban felszólítja a segélyezettet a nyilvántartásba vételi kötelezettség teljesítésére, és megvizsgálja a határidő elmulasztásának okát.
- (6) Ha a segélyezett az (5) bekezdésben meghatározott kötelezettségének a felszólítás kézhezvételétől számított 8 napon belül nem tesz eleget, az együttműködésre kijelölt szerv tájékoztatja a hivatalt az együttműködési kötelezettség elmulasztásáról.
- (7) Az együttműködésre kijelölt szerv a megjelent kérelmezőt nyilvántartásba veszi és tájékoztatja a beilleszkedést segítő program előkészítésének menetéről, a programok típusairól és az együttműködési megállapodási kötelezettségről.
- (8) Együttműködésre kijelölt szerv a segélyben részesülő személy szociális helyzetének, mentális állapotának megismerését követően az érintettel együttműködve, a nyilvántartásba vételtől számított 1 hónapon belül kidolgozza a beilleszkedést segítő programot, melyről a segélyezettel írásbeli megállapodást köt.
- (9) Kapcsolattartás érdekében a segélyezettnek a nyilvántartásba vételtől számított 3 havonta jelentkeznie kell az együttműködésre kijelölt szervnél. Az együttműködésre kijelölt szerv figyelemmel kíséri a beilleszkedési programban foglaltak betartását és éves értékelés megküldésével tájékoztatja a hivatalt annak végrehajtásáról.
- (10) Amennyiben a kapcsolattartás időtartama alatt az egyén élethelyzete megváltozik, a beilleszkedést segítő programot módosítani szükséges.
9. §. (1) A beilleszkedést segítő programok típusai:
- a) egyéni képességeket fejlesztő program: képességfejlesztő foglalkozásokon részvétel,
 - b) életmódot formáló program: életvezetési képesség javítása, személyes megbeszélések, csoportos foglalkozások, bemutató előadásokon részvétel, alapvető személyi és környezeti higiénia kialakítása,
 - c) konfliktust kezelő program: probléma megoldási lehetőségek feltárása, személyes megbeszélések, csoportos foglalkozások,
 - d) képzésbe eljuttatás: a feljárnlott és az iskolai végzettségnek megfelelő oktatásban, képzésben történő részvétel, különösen az általános iskolai végzettség és az első szakképesítés megszerzése,
 - e) munkavégzésre történő felkészítési program: a munkaadónál történő rendszeres érdeklődés, jelentkezés, munkába állást segítő szervezetekkel kapcsolattartás
- (2) Az együttműködésre kijelölt szerv az (1) bekezdésben felsorolt programok közül a segélyezettel együttműködve az egyén élethelyzetének és adottságainak leginkább megfelelő programot alkalmazza.
- (3) Az együttműködésre kijelölt szerv egyidejűleg több beilleszkedési program típusba tartozó beilleszkedési programban is megállapodhat a segélyezettel akkor, ha azok együttes alkalmazásával érhető el a kívánt eredmény.

- (4) Az együttműködésre kijelölt szerv felveszi a kapcsolatot azokkal a szervekkel, amelyek a beilleszkedést segítő programok intézményi háttérét biztosítják. Tájékozik az életmód formáló foglalkozásokról, a szociális intézményhálózat szolgáltatásairól, az állami foglalkoztatási szerv által szervezett képzésekről, a munkalehetőségekről, az egészségmegőrzés érdekében szervezett foglalkozásokról, szenvedélybetegséggel kapcsolatos foglalkozásokról, mentális segítségnyújtási lehetőségekről.
- (5) A beilleszkedést segítő programról kötött megállapodásnak tartalmaznia kell:
- a program részletes tartalmát,
 - a programban meghatározott tevékenységek, magatartások teljesítésének olyan leírását, amelyből egyértelműen megállapítható, hogy a kötelezettség teljesítése mikor valósul meg,
 - azokat az eseteket, körülményeket, amelyek miatt a megállapodás nem teljesítése az együttműködési kötelezettség megszegését jelenti.

Az együttműködési kötelezettség megszegése

10. §. (1) Az együttműködésre kijelölt szerv a mulasztástól számított 8 napon belül köteles írásban jelezni a hivatalnak, ha a rendszeres szociális segélyben részesülő személy az együttműködési kötelezettségét megszegi.
- (2) Az együttműködési kötelezettség megszegésének minősül, ha:
- a.) a kötelezett a megadott határidőben nem jelentkezik az együttműködésre kijelölt szervnél és akadályoztatását hitelt érdemlően nem igazolja,
 - b.) nem köt megállapodást a beilleszkedést segítő programról,
 - c.) ha megállapodást kötött és az abban foglaltakat nem teljesíti, vagy nem a megállapodás szerint teljesíti a programban foglaltakat
- (3) Az együttműködési kötelezettséget megszegő személy akadályoztatása esetén 8 napon belül igazolási kérelemmel fordulhat az együttműködésre kijelölt szervhez a nem neki felróható akadályról. Egészségügyi okok miatt a háziorvos által kiállított igazolással, egyéb méltányolható esetben a büntetőjogi felelősség tudatában tett nyilatkozattal kell igazolni az akadályoztatást.
- (4) Amennyiben a rendszeres szociális segélyezett a segély folyósításának időtartama alatt neki felróhatóan két éven belül ismételtelen megszegi együttműködési kötelezettségét, az aktív korúak ellátására vonatkozó jogosultságot meg kell szüntetni.

Lakásfenntartási támogatás

11. §. A lakásfenntartási támogatás az Szt. 38. §.-39. §-a alapján kerül megállapításra.

Ápolási díj

12. §. (1) Az önkormányzat ápolási díjat állapít meg méltányosságból a tartósan gondozásra szoruló személy otthoni ápolását ellátó nagykorú hozzátartozó részére.
- (2) Ápolási díj állapítható meg annak a hozzátartozónak, aki 18. életévét betöltött tartósan beteg személy otthoni gondozását végzi, amennyiben az ápoló családjában az egy főre számított havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100 %-át, egyedül élő esetén annak 150 %-át nem haladja meg.
- (3) Az ápolási díj havi összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-a.
- (4) Nem jogosult ápolási díjra a hozzátartozó, illetve a megállapított jogosultságot meg kell szüntetni, ha:
- a.) az ápoltság személy állapota az állandó ápolást már nem teszi szükségessé,
 - b.) az ápolást végző személy a kötelezettségét nem teljesíti,
 - c.) az ápoltság személy meghal,
 - d.) A jogosultságot kizáró körülmény következik be,

- e.) az ápolást végző vagy az ápolott személy tartózkodási engedélyének érvényességi ideje meghosszabbítás nélkül lejárt, illetve engedélyét visszavonták, illetve tartózkodási joga megszűnt, vagy tartózkodási jogának gyakorlásával felhagyott.
- (5) Az ápolást végző személy a kötelezettségét nem teljesíti, ha az ellátott rendszeres étkeztetéséről, otthoni ápolásáról nem gondoskodik, az ellátott és környezete higiénias körülményeinek megtartásában nem működik közre.
- (6) Az ápolott személy halála esetén az ápolási díj folyósítását, a halál időpontját követő második hónap utolsó napjával kell megszüntetni.
- (7) Az ápolási díjra vonatkozóan egyebekben a Szt. hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.

Önkormányzati segély

13. §. (1) A létfenntartást veszélyeztető, rendkívüli élethelyzetben lévő kis és nagykorú személyek részesülhetnek pénzbeli önkormányzati segélyben.
- (2) Önkormányzati segély nyújtható az (1) bekezdésben szabályozott esetekben kamatmentes kölcsön formájában is.
- (3) A (2) bekezdésben szabályozott kölcsön visszafizetése legfeljebb 1 éven belül esedékes.
- (4) A pénzbeli önkormányzati segély összege legfeljebb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 50 %-a lehet.
- (5) Az önkormányzati segély esetén az ellátás megállapításánál figyelembe vehető egy főre számított havi családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-a egyedülálló esetén annak 200 %-a
- (6) Az önkormányzati segély iránti kérelmekről hatáskör átruházás alapján a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság dönt.
- (7) Önkormányzati segély adható természetben is, különösen téli időszakban szilárd tüzelőanyag formájában.
- (8) Kérelemre szociális célú tűzifa támogatás nyújtható a szociálisan rászorult személy részére. Kérelmekről hatáskör átruházás alapján a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság dönt.
- (9) Szociálisan rászorult az a kérelmező, aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. alapján:
- a) rendszeres szociális segélyben
 - b) foglalkoztatást helyettesítő támogatásban
 - c) időskorúak járadékában
 - d) lakásfenntartási támogatásban részesül.
- (10) Nem zárható ki a fentiekén kívül természetbeni támogatást kérő sem, amennyiben a támogatás megállapításánál figyelembe vehető egy főre számított havi családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-a egyedülálló esetén annak 250 %-a.
- (11) Háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítására kerülhet sor.

Havi rendszerességgel nyújtott önkormányzati segély

14. §. (1) Ha a kérelemre indult szociális igazgatási eljárás tényállásából az önkormányzati segély feltételeinek tartós fennállására lehet következtetni az önkormányzati segély a kérelmező kifejezett kérelmére, a létfenntartás költségeinek részbeni fedezetére havi rendszerességgel is nyújtható.
- (2.) A havi rendszerességgel nyújtott önkormányzati segély 3 hónaptól 6 hónapig terjedő időtartamra állapítható meg és annak havi összege nem érheti el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át.

- (3.) A havi rendszerességgel nyújtott önkormányzati segély, a jogosult napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díj részben, vagy egészben való megfizetésére, természetben is nyújtható.
- (4.) A havi rendszerességgel nyújtott önkormányzati segélyben részesülőknek – a folyósítás időtartama alatt - az általános szabályok szerinti átmeneti segély nem állapítható meg.
- (5.) A havi rendszerességgel nyújtott önkormányzati segély iránti kérelmekről hatáskör átruházás alapján a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság dönt.

IV. Fejezet

Természetben nyújtott szociális ellátások

Rendszeres szociális segély

15. §. (1) A rendszeres szociális segély természetbeni szociális ellátás formájában is nyújtható, ha a segélyezett családjában védelembe vett gyermek él. A természetbeni ellátás tényéről és indokáról az érintettet az ellátást megállapító határozatban tájékoztatni kell.
- (2) Természetbeni juttatásként védelembe vett gyermekenként a rendszeres szociális segély megállapított összegének 20%-a, de összesen legfeljebb 60 %-a állapítható meg.
- (3) A természetbeni juttatás formái a szükségletekhez igazodóan:
- élelmiszer, ruhanemű, tankönyv, gyermekintézményi térítési díj, közüzemi díjak, az önkormányzat által előállított fabrikett.
- (4) A természetben nyújtott szociális segély iránti kérelmekről hatáskör átruházás alapján a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság dönt.

Közgyógyellátás

- 16.§. (1) Közgyógyellátásra való jogosultság méltányosságból megállapítható annak a szociálisan rászorult személynek, aki egészségi állapota miatt havi rendszerességgel gyógyító ellátásban részesül, a gyógyszerköltségek támogatásához.
- (2) Közgyógyellátásra való jogosultság szempontjából szociálisan rászorult az a személy, akinek a családjában az egy főre eső jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, illetve egyedül élő esetén a saját jövedelem 200 %-át és a rendszeres gyógyító ellátás költsége havonta meghaladja az öregségi nyugdíjminimum 25 %-át.
- (3) Amennyiben az igénylő rendszeres gyógyító ellátásának költsége a (2) bekezdésben foglalt mértéket eléri, de nem tekinthető tartósnak, a kérelmező támogatásáról gyógyszer-támogatás céljára megállapított önkormányzati segély formájában kell gondoskodni.
- (4) A közgyógyellátásra vonatkozóan egyebekben a Szt. 49. §. – 53. § rendelkezéseit kell alkalmazni.
- (5) A közgyógyellátás iránti kérelem elbírálásához a házi orvos igazolásán túl szükséges a jövedelemigazolás és a gyógyszerköltséget igazoló irat.
- (6) A méltányosságból megállapítható közgyógyellátási ügyekben az önkormányzat Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottsága dönt.

Köztemetés

- 17.§. (1) Ha a haláleset az önkormányzat közigazgatási területén történik, a polgármester gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemetéséről, ha:
- a.) nincs, vagy nem lelhető fel az eltemetésre köteles személy,
 - b.) az eltemetésre köteles személy nem gondoskodik az eltemetéséről.

- (2) Ha az elhunyt személy utolsó lakhelye a települési önkormányzat volt, akkor az önkormányzat a költségeket hagyatéki teherként bejelenti a területileg illetékes közjegyzőnél, vagy az eltemettetésre köteles személyt a köztemetés költségeinek megtérítésére kötelezi.

V. Fejezet

Személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások

- 18.§. (1) Az önkormányzat illetékességi területén a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális alapszolgáltatások:
- a.) étkeztetés
 - b.) házi segítségnyújtás
 - c.) családsegítés
 - d.) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
 - e.) támogató szolgálat
- (2) A szakosított ellátások körében az önkormányzat az ápolást, gondozást, nyújtó intézményt működtet (Szociális Ápolási-gondozási Központ 4564. Nyírmada, Petőfi út 1.)

Étkeztetés

19. § (1) Az étkeztetés keretében a Szociális Ápolási-Gondozási Központ konyha szolgáltatásainak igénybevételével a napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni annak a szociálisan rászorult személynek, aki azt tartósan vagy átmenetileg kora, illetve egészségi állapota, fogyatékosága, pszichiátriai betegsége, szenvedélybetegsége, vagy hajléktalansága miatt nem képes más módon biztosítani.
- (2) Szociális étkeztetés szempontjából rászorultnak kell tekinteni azt a személyt, akinek a havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át.
- (3) Életkora miatt rászorultnak kell tekinteni azt, aki az étkezés igénybevételekor a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló törvény értelmében a saját jogon járó öregségi nyugdíjra jogosító, rá irányadó életkort betöltötte.
- (4) Egészségi állapota miatt rászorultnak kell tekinteni azt, aki
- a) súlyos mozgáskorlátozott, vagy mozgásában korlátozott személy,
 - b) aki magasabb összegű családi pótlékban részesül, vagy szakorvos által kiállított szakvélemény szerint magasabb összegű családi pótlékra jogosító betegségek, illetőleg fogyatékoságok valamelyikében szenved, vagy
 - c) aki krónikus vagy akut megbetegedése miatt önmaga ellátásáról – részben vagy egészben - nem tud gondoskodni.
- (5) Fogyatékosága miatt rászorultnak kell tekinteni azt, aki a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló törvény alapján fogyatékosági támogatásban részesül, valamint pszichiátriai betegsége miatt rászorultnak azt kell tekinteni, aki az egészségügyről szóló törvény szerint olyan pszichiátriai betegnek minősül, akinek a gyógykezelése családi, illetőleg lakókörnyezetében történik és személyes szabadságában semmilyen korlátozó intézkedés alatt nem áll.
- (6) Szendélybetegsége miatt rászorultnak kell tekinteni azt, aki szakorvos (orvos szakértő) által megállapított kóros (krónikus) alkoholizmusa, kábítószer-függősége miatt fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő, de az alkoholizmusát, kábítószer-függőségét gyógyító igazolt kezelésben, kábítószer-használatot kezelő más ellátásban, vagy megelőző-felvilágosító szolgáltatáson vett, vagy vesz részt.
- (7) Az Önkormányzat az étkeztetést – a Szociális Ápolási - Gondozási Központ útján –
- a) az idősek otthona ebédlőjében történő elfogyasztás lehetőségével,
 - b) a rászorultak otthonába történő kiszállításával,
 - c) vagy az ellátott által történő elvitellel biztosítja.

- (8) Az étkeztetés intézményi és személyi térítési díját az intézményi nyersanyagnormáról és a térítési díjakról szóló 5/2013. (II.18.) önkormányzati rendelete tartalmazza.
- (9) Az étkeztetés iránti kérelem elbírálásáról az intézményvezető dönt, melynek során elsősorban az egészségi állapota és idős kora miatt önmaga ellátására nem képes, vagy részben képes egyedülálló személyeket kell ellátásban részesíteni. A kérelemhez be kell csatolni a háziorvos erről szóló igazolását, kivéve, ha az igazolást más önkormányzati ügy elbírálásához már becsatolták.

Házi segítségnyújtás

20. §. (1) Az önmaga ellátására saját erőből nem képes, mások gondozásában nem részesülő szociálisan rászorultak szükségleteinek megfelelően saját lakókörnyezetükben kell gondoskodni az önálló életvitelük biztosításáról házi segítségnyújtás keretében.
- (2) A házi segítségnyújtás igénybevételét megelőzően vizsgálni kell a Szt. 63.§ (4) bekezdése szerinti gondozási szükségletet, a szakértői vélemény alapján – amennyiben az szükséges-jövedelemvizsgálatot kell végezni. A gondozási szükséglet a házi segítségnyújtás esetében legfeljebb napi 4 órában állapítható meg.
- (3) A házi segítségnyújtást az önkormányzat a Nyírmadai Szociális Támogató, Családsegítő és Gyermejköléti Szolgálat Társulás / 4564 Nyírmada, Ady Endre út 16.) útján látja el. A kérelmekről az intézmény vezetője dönt.

Családsegítés

21. §. (1) Az önkormányzat családsegítés keretében segítséget nyújt a működési területén élő szociális és mentálhigiénés problémái vagy egyéb krízishelyzete miatt segítséget igénylő személynek, családnak a megelőzés, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából.
- (2) A családsegítés keretében végzett tevékenységnek a szükséges mértékig ki kell terjednie az igénybe vevő környezetére, különösen családjának tagjaira. Kiskorú személyre a családsegítés akkor terjedhet ki, ha a kiskorú családtagjának ellátása családsegítés keretében indult és a kiskorú érdekei e szolgáltatáson belül is megfelelően biztosítottak a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele nélkül.
- (3) A családsegítést az önkormányzat a Nyírmadai Szociális Támogató, Családsegítő és Gyermejköléti Szolgálat Társulás / 4564 Nyírmada, Ady Endre út 16.) társulás útján biztosítja. Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ /4564. Nyírmada, Kossuth út 49. /
- (4) Az ellátás iránti kérelmekről - az erre rendszeresített formanyomtatványon benyújtva - az intézményvezető dönt.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

22. §. (1) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú személyek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott – házi segítségnyújtást kiegészítő - ellátás .
- (2) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szempontjából szociálisan rászorult az a személy, aki egyedül élő 65 év feletti, egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg, kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg, ha egészségi állapota indokolja a szolgáltatás folyamatos biztosítását. Az igénylő egészségi állapotáról orvosi igazolást kell becsatolni.

- (3) Ennek keretében kell gondoskodni segélyhívás esetén az ügyeletes házi gondozó helyszínén történő azonnali megjelenéséről, a felmerült probléma megoldása érdekében intézkedések megtételéről, szükség esetén egészségügyi vagy szociális ellátás kezdeményezéséről.
- (4) Az önkormányzat a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról a Nyírmadai Szociális Támogató, Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat Társulás / 4564 Nyírmada, Ady Endre út 16.) társulás útján gondoskodik. A kérelmeket a lakóhely szerinti önkormányzat polgármesteri hivatalába kell benyújtani, melyről az intézményvezető dönt.

Támogató szolgáltatás

- 23.§.(1) Támogató szolgáltatás szempontjából szociálisan rászorultnak minősül a súlyosan fogyatékos személy. Súlyosan fogyatékos a fogyatékosági támogatásban, vakok személyi járadékában, illetve magasabb összegű családi pótlékban részesülő. A súlyos fogyatékoságot az ellátást megállapító okirattal, illetve szakvéleménnyel kell igazolni.
- (2) A támogató szolgáltatást az önkormányzat a Nyírmadai Szociális Támogató, Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat Társulás / 4564 Nyírmada, Ady Endre út 16.) útján biztosítja.
- (3) Az erre irányuló kérelmeket a lakóhely szerinti önkormányzat polgármesteri hivatalába kell benyújtani, melynek biztosításáról az intézmény vezetője dönt.

A jogosulatlanul felvett ellátás jogkövetkezményei

- 24.§. (1) Az Szt.-ben, illetve e rendeletben meghatározott feltételek hiányában vagy e rendelet megsértésével nyújtott szociális ellátást meg kell szüntetni, az ellátást jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybevevőt pedig kötelezni kell
- a) a pénzbeli szociális ellátás visszafizetésére;
- b.) természetben nyújtott szociális ellátás esetén a dolog visszaszolgáltatására vagy a szolgáltatásnak megfelelő pénz-egyenérték megfizetésére;
- A szociális hatáskört gyakorló szerv a jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybe vett ellátás megtérítését az igénybevételről való tudomásszerzésétől számított 3 hónapon belül rendelheti el. Nem lehet a megtérítést elrendelni, ha az igénybevételtől, illetőleg folyamatos ellátás esetén az ellátás megszűnésétől egy év már eltelt.
- (2) Az (1) bekezdés szerinti megtérítést az elrendelés napján érvényes jegybanki alapkammattal megemelt összegben kell visszafizetni. Kamat csak a szociális ellátás jogosulatlan és rosszhiszemű igénybevétele és az erről való tudomásszerzés közötti időtartamra számítható fel.
- (3) A (4) bekezdésben foglaltak szerint megtérítésre kell kötelezni azt a személyt is, akinek a szociális ellátás időtartama alatt visszamenőlegesen rendszeres pénzellátást állapítottak meg, feltéve, hogy a rendszeres pénzellátásra és szociális ellátásra együtt nem lett volna jogosult.
- (4) A rendszeres szociális segélyt, az ápolási díjat és a legalább három hónapot meghaladó időtartamú önkormányzati segélyt igénylő - illetve ezen ellátások valamelyikében már részesülő személy a rendszeres pénzellátásra irányuló kérelem benyújtásától számított 8 napon belül - köteles a szociális hatáskört gyakorló szervnek bejelenteni, ha részére megállapítandó rendszeres pénzellátásra irányuló eljárás társadalombiztosítási igazgatási szervnél folyamatban van. (Szt. 17. § (5) bekezdés)
- (5) A megtérítés összege, illetve pénzegyenérték és a kamat összege méltányosságból elengedhető, csökkenthető vagy részletfizetés engedélyezhető, amennyiben a megtérítésre kötelezett megélhetését súlyosan veszélyezteti.
- (6) A megélhetést súlyosan veszélyeztető helyzet akkor áll fenn, ha a megtérítésre kötelezett családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét és vagyonnal az érintett személy, illetve családtagjai nem rendelkeznek.

VI. Fejezet

Szakosított ellátások

Szociális Ápolási-Gondozási Központ

- 25.§. (1) A Szociális Ápolási-Gondozási Központ, ápolást, gondozást nyújtó bentlakásos intézményben elsősorban azoknak a nyugdíjkorhatárt betöltött személyeknek az ápolását, gondozását végzik, akiknek az egészségi állapota rendszeres gyógyintézeti kezelést nem igényel, de folyamatos ellátásuk az alapellátás keretében nem biztosítható.
- (2) A Szociális Ápolási-Gondozási Központba felvehető az a 18. életévét betöltött személy is, aki betegsége miatt nem tud magáról gondoskodni és nincs olyan hozzátartozója, aki az ápolását elláthatná.
- (3) Soron kívüli elhelyezést kell biztosítani a jogosultnak, ha az életét, vagy testi épségét veszélyeztető körülmény azt indokolja.
- (4) A Szociális Ápolási-Gondozási Központ az ellátottak részére teljes körű ellátást biztosít.
- (5) Az intézménybe történő felvétel iránti kérelmet határozott vagy határozatlan időtartamra szólóan az intézményvezetőhöz kell benyújtani. Ha az igénylő egészségi állapota vagy személyes körülményei az ellátás halaszthatatlan biztosítását teszik szükségessé, az ellátás határozott időre, legfeljebb 3 hónapra biztosítható a gondozási szükséglet vizsgálata nélkül.
- (6) A kérelem alapján az intézményvezető kezdeményezi az ellátást igénylő gondozási szükségletének megállapítását az Szt. 68/A. §-ban foglaltaknak megfelelően.
- (7) A gondozási szükséglet vizsgálatának kezdeményezésével egyidejűleg az intézményvezető kérelmezi a jövedelemvizsgálat elvégzését a Polgármesteri Hivatalban. A jövedelemvizsgálat keretében meg kell vizsgálni az ellátást igénylő vagyoni helyzetét is.

Térítési díjak

26. §. (1) A szociális rendelet hatáskörébe tartozó szociális ellátások térítési díját a képviselő-testület évente a költségvetési rendeletében állapítja meg.
- (2) A bentlakásos intézmény igénybevételevel kapcsolatos személyi térítési díjat a kötelezett jövedelmi viszonyai és az intézményi térítési díj figyelembevételével kell megállapítani a hatályos 29/1993.(II.17.) Kormányrendelet szabályainak alkalmazásával.
- (3) A személyi térítési díj nem haladhatja meg az ellátást igénybe vevő jogosult havi jövedelmének 80 %-át.
- (4) A fizetésre kötelezettek köre:
- az ellátást igénybe vevő jogosult,
 - a szülői felügyeleti joggal rendelkező törvényes képviselő,
 - a jogosult tartására, gondozására köteles és képes személy
- (5) Ingyenes ellátásban kell részesíteni azt a jogosultat, aki:
- jövedelemmel nem rendelkezik,
 - étkeztetés és házi segítségnyújtás esetében, akinek a családja a Szt. 119/C.§. szerinti jövedelemvizsgálat alapján jövedelemmel nem rendelkezik.
 - bentlakásos ellátás esetében a Szt.119.§ (2) bekezdése szerinti jelzalog alapjául szolgáló vagyona nincs.
27. §. (1) A bentlakásos intézményi ellátást meg kell szüntetni, ha:
- a jogosult másik intézménybe történő elhelyezése indokolt,
 - a házirendet súlyosan megsérti,
- (2) Ha a megszüntetéssel a jogosult nem ért egyet, az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül a fenntartóhoz fordulhat.

Szociális földprogram

28. §. (1) A Képviselő-testület Nyírmada Város közigazgatási területén szociális földprogramot működtet.
- (2) A szociális földprogram irányításáért és végrehajtásáért a polgármester felelős.
- (3) A szociális földprogramba bevont földterületek:
- a.) Nyírmada 08/3 hrsz. 0,5 ha. szántó (Garda, Szennyvíztisztító mellett)
 - b.) Rohod 068/5/B hrsz. 2 ha. gyümölcsös (meggy)

VII. Fejezet

Szociálpolitikai kerekasztal

29. §. (1) A képviselő-testület a Szt. 58/B.§. (2) bekezdése alapján helyi Szociálpolitikai kerekasztalt hoz létre a szociális szolgáltatásszervezési koncepcióban meghatározott feladatok megvalósulásának folyamatos figyelemmel kísérése és a közfoglalkoztatás véleményezése érdekében.
- (2) A Szociálpolitikai kerekasztal feladata, hogy feltárja a koncepcióban meghatározott feladatok teljesítése során tapasztalt jelenségeket, segítse a képviselő-testület munkáját, közreműködjön a szociálisan hátrányos helyzetű csoportok élethelyzetének javítását célzó feladatok tervezésében.
- (3) A Szociálpolitikai kerekasztal tagjai:
- a.) Szociális Ápolási-Gondozási Központ intézményvezetője,
 - b.) Nevelési-oktatási intézmények vezetői,
 - c.) Szociális alapellátásban foglalkoztatott közalkalmazottak,
 - d.) Polgármesteri Hivatal Szociális és gyámügyi ügyintézője,
 - e.) Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ vezetője,
 - f.) Gyermek-és ifjúságvédelmi felelősök,
 - g.) Egyházak képviselői,
 - h.) Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
- (4) A Szociálpolitikai kerekasztal évente legalább 1 alkalommal tart ülést.

Záró rendelkezések

30. §. (1) Ez a rendelet 2014. január 27. napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2014. január 01. napjától a folyamatban, lévő ügyekben is alkalmazni kell.
- (2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a szociális igazgatásról és a szociális önkormányzati ellátásokról szóló 15/2012. (XI.30.) és az 1/2013. (I.09.) önkormányzati rendeletek.

Tárgy: 6. /Tsp./: Határozathozatal SZAVICSAV tulajdonjog rendezés ügyében.

Előadó: Kálmán Béla polgármester

/írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Kálmán Béla polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a SZAVICSAV tulajdonjog rendezési ügye bírósági szakaszban van. Az önkormányzati tulajdonokat átvették. Az elbirtoklás az ingatlanokra vonatkozóan megtörtént, Pénzt biztosan nem látunk belőle. Ezért is javasolja a Képviselő-testület felé,

hogy a három ingatlan vonatkozásában a tulajdonjog-bejegyzéshez elbirtoklás jogcímen járuljunk hozzá.

Gerő Csaba képviselő: Máshol is van tulajdonjogunk, időnként nem ártana rákérdezni. Ilyen A Szurdokpüspöki tábor.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki a határozati-javaslatokkal egyetért az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

6/2014.(I. 20.)

önkormányzati határozata

Tulajdonosi hozzájárulás a vásárosnaményi 0308/2. hrsz. alatti ingatlan elbirtoklás jogcímen történő megszerzéséhez

A képviselő-testület

1./ Mint a vásárosnaményi 0308/2. hrsz. alatt felvett, 8419 m² területű, szántó, kivett vízállás megjelölésű külterületi ingatlan 47/9000-ed részilletőségű ingatlan-nyilvántartás szerinti tulajdonosa hozzájárul, hogy részilletőségét a Beregvíz Vízf- és Csatornamű Üzemeltető és Szolgáltató Kft. (4800 Vásárosnamény, Nyíregyházi út 1. sz.) írásba foglalt megállapodás alapján elbirtoklás jogcímen megszerezze és arra tulajdonjogát az ingatlan-nyilvántartásba bejegyeztesse.

2./ Felhatalmazza Kálmán Béla polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az írásbeli megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

7/2014.(I. 20.)

önkormányzati határozata

Tulajdonosi hozzájárulás a mátészalkai 3616/1. hrsz. alatti ingatlan elbirtoklás jogcímén történő megszerzéséhez.

A képviselő-testület

1./ Mint a mátészalkai 3616/1. hrsz. alatt felvett, 1 ha 4464 m² területű, kivett telephely megjelölésű belterületi ingatlan 33/6000-ed részilletőségű ingatlan-nyilvántartás szerinti tulajdonosa hozzájárul, hogy részilletőségét a Kristályvíz Vízközmű Ipari és Gazdasági Szolgáltató Nonprofit Kft. (4700 Mátészalka, Kocsordi u. 2. sz.) írásba foglalt megállapodás alapján elbirtoklás jogcímén megszerezze és arra tulajdonjogát az ingatlan-nyilvántartásba bejegyeztesse.

2./ Felhatalmazza Kálmán Béla polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az írásbeli megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

8/2014.(I. 20.)

önkormányzati határozata

Tulajdonosi hozzájárulás a fehérgyarmati 905. hrsz. alatti ingatlan elbirtoklás jogcímén történő megszerzéséhez.

A képviselő-testület:

1./ Mint a fehérgyarmati 905. hrsz. alatt felvett, 2267 m² területű, kivett irodaház megjelölésű, természetben Fehérgyarmat, Bocskai u. 3-1. sz. alatt található belterületi ingatlan 33/6000-ed részilletőségű ingatlan-nyilvántartás szerinti tulajdonosa hozzájárul, hogy részilletőségét a Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. (4900 Fehérgyarmat, Bocskai u. 4. sz.) írásba foglalt megállapodás alapján elbirtoklás jogcímén megszerezze és arra tulajdonjogát az ingatlan-nyilvántartásba bejegyeztesse.

2./ Felhatalmazza Kálmán Béla polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az írásbeli megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos.

Tárgy: 7. /Tsp.: Határozathozatal Nyírmada Város önkormányzat és a Tiszamenti Regionális Vízművek Rt. között létrejött bérletüzemeltetési szerződés módosításáról.

Előadó: Kálmán Béla polgármester

/írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Kálmán Béla polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 2012. július 14. napján létrejött szerződés I/1. pontját I/2. valamint a III/1. pontjai kerülnek módosításra. Szolnok 1 db. 10.000.- Ft. névértékű törzsrészcsemetét bocsátott ki az önkormányzatok részére és mi ezt megvettük.

Pusztadobossal közösen megkerestük egy vagyonértékelőt, aki sokkal kedvezőbb áron készíti ezt el számunkra. Szolnok a számlákat sorozatosan benyújtja felénk, mi pedig azt továbbra is megkifogásoljuk. Felkéri jelenlévőket, aki a szerződésmódosítással egyetért az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

9/2014.(I. 20.)

önkormányzati határozata

Bérlet-üzemeltetési szerződés I. számú módosításáról

a Képviselő-testület:

Nyírmada Város Önkormányzata és a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen működő Részvénytársaság (5000. Szolnok, Kossuth Lajos u. 5.) között 2012. július 14. napján kötött Bérlet-üzemeltetési szerződés I. számú módosítását az előterjesztésnek megfelelően *elfogadja*.

Felhatalmazza Kálmán Béla polgármestert a bérlet-üzemeltetési szerződés I. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos.

Tárgy: 8. /Tsp./: Egyebek

Kálmán Béla polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Képviselő-testület kérésének eleget téve elkészült a Brikett üzem tájékoztatója. A tájékoztatót a Képviselő-testület tagjai megkapták. Megkérdezi Balogh Ferenc üzemvezetőt, hogy van-e kiegészítése?

Balogh Ferenc üzemvezető: Kiegészítésképpen elmondja, hogy a 4 intézménybe beindították a kazánokat. A felhalmozott almafá-apritékkal történik a fűtés. Ha hidegebbre fordul az időjárás akkor talán a felére is csökkenthető lesz majd a gázszámla.

Kálmán Béla polgármester: Nem teljesen kiváltva, de bizonyos mértékben csökkenteni fogja a gázfelhasználást. Az apritékot ami be lett depózva, csak gombosvillával kell a kazánokba rakni. Nem kell brikettálni.

Csernáti Sándorné képviselő: Akkor nem brikettel történik a fűtés? Azt mondták a közmunkások, hogy ez az apríték tavaly kint maradt, jól megázott, és most gereblyézni kellett, hogy be ne gyulladjon. Akkor ez tárolási hiba. Nem is készül most brikett? Úgy tudja, hogy akácfaival is fűtenek.

Balogh Ferenc üzemvezető: Most nem készítünk brikettet, van készleten. A kazánokba pedig ez az apríték is hasznosítható. Rakodáskor rákerült a föld és azért kell átgereblyézni, - ami természetesen kitelik a fűtő idejéből – hogy a homok lehulljon. Úgy ég mint a zsír.

Gerő Csaba Pénzügyi képviselő: Elkészült egyfajta jelentés, de ezt egy kicsit bővebben kellene elkészíteni és látnunk. Zárjuk le az évet és úgy nézzük meg, hogy mi mennyibe is került. Miből mennyi bevétel keletkezett. Nézzük meg a költségeket, hogy állunk a villamos energia felhasználással, mennyi volt a munkabér, mit állítottunk elő és mennyiért. Mit hasznosítottunk. Lefutott egy program, lássuk mi volt a hozadéka. Sajnos nekünk nincs Tsz. telep, nem tudjuk megmondani, hogy hol és mit lehetne rajta, vagy benne jobban fejleszteni. Javasolja, hogy április vagy május hónapba újból térjünk erre vissza.

Takács Sándor ügyvezető: A településen a bevezető utak és a földutak mentén történik az akácfasorok gallyazása, ez is a kazánokba kerül.

Kálmán Béla polgármester: Tavaly 300 ha területről került be a nyesedék. Beindult a darálás, bedepóztuk a Brikett üzembe. A préselés helyett azonban most így hasznosítsuk. Felesleges beindítani ezért az üzemet. El fogjuk készíteni a kimutatást, hogy mi hogyan realizálódott m³-ben és forintban is. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Támogató Szolgálat épülete melletti ingatlan rendbetétele is beindul pályázati program keretében a közmunkásokkal. A kertet is szeretnénk hasznosítani, uborka, vagy más hasznos növényel. Az épületben pedig családok átmeneti otthona kerülne majd kialakításra, mert erre is lehívható normatíva, s önkormányzati alapfeladat.

Mivel több tárgy és bejelentés nem volt a polgármester úr megköszönte a megjelenést, és az ülést bezárta.

Kmft.

Kálmán Béla
polgármester

dr. Horváth Andrea
jegyző

Csernáti Sándorné
jegyzőkönyv hitelesítő

Juha Bertalanné
jegyzőkönyv hitelesítő

